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  سا 
 في الحالتين التاليتين  التبرير  معالصحيحة   اختر الإجابة          ن 20: لأولاالتمرين : 
  2الشكل المبسط لـ 19 2 3x xA     : 7 أ)     هو 9xA         ، (3     ب 19 2xA     ، (27  جـ 3 xA  

3وعة حلول المتراجحة مجم 2 1 2x    أ) هي :  �في    3;3S   ،   (ب   ; 3S      ،   (جـ   3;S  

 ن 06:الثانيالتمرين  

الدالة  نعتبرf  المعرفة على المجال 0;   : كما يليln
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  ثم شكل جدول تغيراتها. fتغير الدالة  اتجاه ادرسب)  
 h  على المجال الدالة العددية المعرفة 0;  : كما يلي  

  . من اليمين 0عند العدد  h الدالةادرس اسـتمرارية و قابلية الاشـتقاق أ)    
  .ا شكل جدول تغيراته،ثم  hادرس تغيرات الدالة ب)   
ن 21:ثالثال التمرين  

 I (الدالة  نعتبرg  المعرفة على المجال   ;0 0;    : كما يلي   2 22 lng x x x  

على المجال او جدول تغيراته      0; . موضح في الجدول التالي  
  احسب    g x g x  ماذا تسـتنتج ؟.  

   شكل جدول تغيرات الدالةg على المجال   ;0 0;   . 
     إشارة  اسـتنتج( )g x  على   ;0 0;  .  

 II ( f  المعرفة على المجال الدالة العددية   ;0 0;     : كما يلي 2ln
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)و )fC  تمثيلها البياني  في المسـتوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس ; ,O i j
    .
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      ( ٔبين انه من اجل كل اx من   ;0 0;    :  
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  ثم شكل جدول تغيراتها. fتغير الدالة سـتنتج اتجاه ا ب)  

    بين أن المسـتقيم    1ذو المعادلةy x    مقارب مائل للمنحنى( )fC   بجوار  و .  
   ادرس الوضع النسـبي للمنحنى( )fC  و المسـتقيم  .  
     بين أن المنحنى( )fC  يقبل مماسين 1T و 2T  موازيين للمسـتقيم  .  يطلب تعيين معادلة لكل منهما  
      احسب 1f  ، المعادلة   أنبين ثم  0f x   تقبل حلا وحيدا 0,62 حيث 0,61    .  

   أنشئ كلا من 1T ، 2T ،     نحنى و الم( )fC .  
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